

## ERRATA

The *Polar Record*, No. 46, July 1953

- Page 755, line 20. *For* 1949 *read* 1948  
 line 28. *For* 1949–50 *read* 1948–49

The *Polar Record*, No. 55, January 1957

- Page 350, line 39. *For* 20 April *read* 8 October

The *Polar Record*, No. 56, May 1957

- Page 419, line 17. *For* a Library, *read* and a Library  
 line 19. *For* a Museum, *read* and a Museum  
 lines 28, 29. *For* to subsidize...Antarctic *read* to subsidize Antarctic  
 research and investigations, 250,000 for publications, 1,000,000 for  
 expeditions and field work in Antarctic  
 Page 420, line 28. *For* A. M. Boedo *read* A. Monosco Boedo  
 Page 446, line 45. *For* G. A. Liljequist *read* G. H. Liljequist  
 Page 450, line 18. *After* with *insert* the rest of  
 Page 456, line 1. *Omit* It was...70° W.  
 Page 457, line 22. *For* 2 *read* 1  
 line 39. *After* night, *read* They spent 3 January on the Island.  
 Page 497, line 34. *For* 1901 *read* 1909

The *Polar Record*, No. 57, September 1957

- Page 526, line 50. *For* Anvers *read* Detaille  
 Page 530, line 3. *For* unsuccessful *read* successful.  
 Page 541, facing No. 11 in key to map. *For* 62° 53' W *read* 62° 53' E.  
 Inset map. No. 14 is shown on Nelson Island but should be on Robert  
 Island.